

## Новогодняя Сказка: Пятидневный тур в Армению

Приглашаем вас встретить Новый Год в гостеприимной Армении! Во время этого тура вы станете частью новогодней сказки, посетите главные достопримечательности, полюбуетесь прекрасными пейзажами и почувствуете самые яркие ароматы армянской кухни.

### День 1: Экскурсия по Еревану и Празднование Нового Года

Когда вы сойдете с самолета в аэропорту “Звартноц” в Ереване, приготовьтесь к теплому приему. Мы встретим вас и доставим в отель. Экскурсия по городу начнется прямо из вашего отеля, раскрывая живописные достопримечательности, которые делают Ереван уникальным – от Площади Республики до величественного Оперного Театра, завораживающего комплекса Каскад, могучей статуи “Мать Армения” и других сокровищ, придающих нашему городу колорит и очарование.

Позже нас ждет первая встреча с армянской кухней, которая станет началом незабываемых гастрономических впечатлений.

Далее нас ждет приятная прогулка по рождественскому базару. Здесь мы полюбимся и при желании можем приобрести традиционные рождественские товары, такие как ёлочные украшения, новогодние декорации, изделия ручной работы местных мастеров и т.д. По вашему желанию можем организовать дегустацию самого вкусного глинтвейна во время прогулки!

Завершим день празднованием Нового Года в прекрасной обстановке с музыкальным сопровождением! Ведь правильно сказано, как встретишь Новый Год так его и проведешь! Пусть новый 2024 год принесет счастье, процветание и мир нашим странам!

*Ночевка в Ереване.*

*Питание: завтрак, обед, ужин*

### День 2: Храм Гарни - Монастырь Гегард - Симфония Камней - Рынок Вернисаж

После насыщенного первого дня, на следующий день в 13:00 мы продолжим наше новогоднее путешествие и направимся к селу Гарни. Здесь нас ждет чудо - единственный сохранившийся языческий храм в Армении, построенный в греческом стиле в 1-м веке н.э. Здесь вы сразу почувствуете особую энергетику этой местности.

Затем мы отправимся к ущелью реки Азат, где нас ожидает природное чудо - Симфония Камней. Не забудьте запечатлеть красоту "базальтовых органов" на своих фотографиях.

Далее нас ждет вкусный обед в кругу гостеприимной семьи .

После обеда мы отправимся в монастырь Гегард, который является объектом Всемирного наследия ЮНЕСКО. Это чудо 13-го века частично высечено в массивных скальных образованиях, что свидетельствует о человеческой изобретательности с применением примитивных инструментов той эпохи.

Далее мы вернемся в Ереван, и сразу же отправимся на колоритный рынок Вернисаж!

*Ночевка в Ереване.*

*Питание: завтрак, обед*

### **День 3: Озеро Севан - Дилижан - Монастырь Агарцин**

Продолжаем наше путешествие направляясь к Озеру Севан, которое местные называют "нашим морем". Озеро Севан входит в число самых крупных пресноводных высокогорных озер в мире. Наше первая остановка – полуостров озера, где возвышается монастырь Севанаванк. Здесь вы сможете любоваться живописным видом голубого озера в окружении величественных гор.

Затем мы направимся в Тавуш- самый зеленый регион Армении. Преодолевая извилистые серпантины к красивому городу Дилижан, вы захватываете видами Национального Парка Дилижан.

Потом мы сделаем короткую остановку в старом районе Дилижана, чтобы посетить мастерские местных ремесленников.

Вас ожидает вкусный обед в местном ресторане. После обеда наше путешествие продолжится к монастырю Агарцин, который находится среди пышных зеленых лесов. Этот безусловно белый монастырь хранит в себе множество увлекательных историй. Именно здесь вы должны попробовать местный монастырский мед!

*Ночевка в Ереване.*

*Питание: завтрак, обед*

#### **День 4: Хор Вирап - Арени - Нораванк**

Сегодня мы отправляемся знакомиться с сокровищами южной Армении. Наша первая остановка - монастырь Хор Вирап. Здесь мы заглянем вглубь истоков этого исторического места, сможем полюбоваться красотой окружающих холмов, и конечно же запечатлим величественную красоту библейской горы Арарат.

Оставив позади Араратскую долину, мы направимся к гористому региону Вайоц Дзор, где находится деревня Арени, известная своими древними винодельческими традициями. Именно здесь, на ваших глазах история оживает в археологической пещере Арени 1. Здесь археологи обнаружили самую древнюю кожаную обувь в мире (возрастом 5500 лет) и самое древнее винодельческое предприятие (возрастом 6100 лет).

Далее нас ждет вкуснейший обед и дегустация вина в местной винодельне.

Во второй половине дня мы посетим очаровательный монастырь Нораванк, уютно расположенный в живописном каньоне. Обещаем, что ваш день будет не только интересным, но и познавательным!

*Ночевка в Ереване.*

*Питание: завтрак, обед*

#### **День 5: Эчмиадзин - Звартноц - вечер на Фабрике ковроткачества**

Настал завершающий день вашего путешествия! Сегодня мы отправимся в Эчмиадзин, город, который наши туристы часто называют "Армянским Ватиканом". Здесь мы посетим место пребывания Святого Католикоса всех Армян - Кафедральный Собор Эчмиадзин, здание духовной семинарии Геворгян и музеи хранящие важные христианские реликвии. Продолжая наше путешествие, мы посетим развалины храма 7-го в. "Звартноц", включенный в список ЮНЕСКО.

После посещения достопримечательностей нас ждет вкуснейший обед и сладкий сюрприз! Мы поучаствуем в увлекательном мастер классе по приготовлению традиционного армянского десерта.

После обеда у нас будет свободное время и вы сможете отдохнуть и подготовиться к вечеру.

Вечером нас ждет прекрасный прощальный ужин в ресторане, находящемся на

Фабрике ковроткачества. В этот особенный вечер вас ждет также экскурсия по ковровой фабрике и её увлекательному музею.

*Ночевка в Ереване/трансфер в аэропорт*

*Питание: завтрак, обед, ужин*

**В стоимость включено:**

- 3\* отель в центре Еревана с завтраком
- Индивидуальные трансферы аэропорт-отель-аэропорт;
- Транспортировка во время всей поездки в комфортабельном транспорте
- Услуги гида
- Обеды в вкуснейших ресторанах и колоритных гастро-домах
- Новогодний банкет включающий ужин, алкогольные напитки и праздничное шоу
- Прощальный ужин в уникальном ресторане
- Входные билеты
- Мастер класс по приготовлению традиционного десерта
- Профессиональная дегустация вина
- Новогодний подарок от компании
- Вода и угощения

**В стоимость не включены:**

- Авиабилеты
- Любые другие расходы, которые не указаны
- Чаевые для персонала